

“Линч терапија” о угроженој безбедности председника Србије којом смо изложени претходних дана и хушкање људи на међусобно обрачунавање има за циљ да "покрије" проблеме са короном, афере са братом премијерке Ане Брнабић, са братом председника Александра Вучића, непостојећи обрачун са криминалом и економски распад ове земље, закључак је вечерашњих учесника емисије "Утисак недеље", лидера ССП Драгана Ђиласа, Бранка Чечена из ЦИНС-а и адвоката Боже Прелевића.



На питање како коментарише сатанизацију неистомисљеника која влада у медијима, као и изјаве посланика који већ седам дана говоре да постоје “неки зликовци у лику Ђиласа, НИН-а, Данаса, др Радета Панића, који хоће да угрозе безбедност председника” и откуд се сад о томе толико прича, Боже Прелевић, један од оснивача Скупштине слободне Србије је то објаснио моделом који постоји у политици – моделом “опкољене државе”.

Божо Прелевић: Производња психозе “опкољене државе” у којој треба да слушамо само једног човека

“То је производња психозе у којој док је држава опкољена треба да слушамо само једног човека. Ви стално налазите некога ко вас угрожава и правите разне наративе. У тим наративима заборавићете да су ови на власти исти они који су изазивали ратове ‘90- тих, погибије, хиперинфлације, убистава”, рекао је Прелевић.

“И сад у том наративу за све су криви жути, а ово су неки нови. Ви морате стално да производите непријатеље и да стално скрећете пажњу како је наводно председник угрожен. У том медија плану најпре страда истина. Ако је истина на његовој страни, што не ослободи медије? То ће му донети већу популарност, ако је заиста иситна на њиховој страни”, упитао је Прелевић.



Прелевић каже да је доста више ћутања и да нико нема право ни према прецима, ни према потомцима да све ово преживљава.

- Мене интересује шта ради парламент. Какав је ово парламент? О чему они расправљају? Да ли премијерка из куће Јованке Броз стварно има прилику да ово креира. Зашто ми ћутимо на ово, то је централно питање. Имамо обавезу и према прецима и према потомцима да не ћутимо, бре, на ово и да гледамо пропаст. Борићемо се да се поштује Устав, закон и парламентаризам - рекао је Прелевић.

Бранко Чечен: СНС од почетка створио атмосферу „преживљавања епидемије“, а у истом тренутку води кампању против политичких противника

На питање да ли је председник угрожен, Бранко Чечен из ЦИНС-а је рекао да није ствар у томе, већ у озбиљној некомпетентности надлежних да предвиде следећи потез.

“Ако се обрачунавате са тим људима преко медија нон стоп и без икакве контроле и санкција, ви то радите све више и више”, рекао је Чечен.



~~Драган Ђилас у „Утиску недеље“: Живимо у фашизму 2020, раније су људе слали у логоре, а данас~~



